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COMUNICADO ACERCA DE LA CREACIÓN DE LA ASOCIACIÓN NACIONAL PARA LA DEFENSA DE LA SALUD  (ANDESA)

Se ha creado la Asociación Nacional para la Defensa de la Salud (ANDESA), agrupación totalmente apolítica y sin ánimo de lucro, en la que se integran ciudadanos de a pie junto a personal sanitario, con el fin de poner en marcha, a través de la unión de ambos colectivos, una plataforma desde la que defender de manera integral los derechos que como ciudadanos tenemos a una sanidad pública, en la que recibamos de forma digna el tratamiento que precisemos en cada momento, porque  estos tiempos convulsos que nos ha tocado vivir han hecho que afloren una serie de déficits que requieren que nuestras autoridades tomen conciencia de ellos y adopten soluciones precisas.
La experiencia nos pone de manifiesto que los problemas se ven en el momento, y, cuando pasa la ola que nos los trajo, corremos el riesgo de olvidar, o descuidarnos de nuevo. Es por ello por lo que, desde ANDESA y a través de una serie de actividades, programas, contactos con las Administraciones sanitarias, etc., queremos servir de canal de comunicación para propiciar que,  recordando la terrible experiencia que nos ha tocado vivir con la enfermedad Covid-19,  no se vuelva a repetir una situación semejante.
Desde ANDESA consideramos que la puesta en marcha de  este proyecto, en su desarrollo, no solo es compatible, sino estrictamente necesario impulsarla entre la ciudadanía y los colectivos profesionales que velan por nuestra salud, porque, precisamente en esa unión, se va a producir intercambio de ideas, opiniones, y se consensuarán propuestas favorables a la administración sanitaria para ambos colectivos.
  Por ello,  agradeceríamos que en su Colegio profesional dieran difusión a esta nueva Asociación, que surge con la idea y entusiasmo de defender los derechos de la clase sanitaria en combinación con los del colectivo social.
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