AL MINISTERIO DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTE

DON/DOÑA                                          , provista de  DNI                        , con domicilio a efectos de notificaciones en                               , ante usted comparece y como mejor proceda   DICE

Que por medio del presente escrito muestro mi adhesión a la queja formal presentada por el Ilustre Colegio Oficial de Enfermería de Cantabria  por  el contenido de las preguntas y los casos clínicos de la prueba para el acceso al título de especialista en Enfermería Geriátrica  por la vía excepcional, que tuvo lugar el pasado fin de semana  en Madrid.  

El examen, convocado por el Ministerio de Educación, estaba compuesto por una serie de cuestiones que no se corresponden con la práctica  profesional  de la Enfermería Geriátrica,   en su virtud solicito que se anule la prueba para aquellos que han suspendido y se repita con el contenido adecuado.   
Asimismo aprovecho para solicitar al Ministerio que las sucesivas  pruebas para el acceso al título de especialista en Enfermería se ajusten a las competencias profesionales de estas.

En Santander a  
