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I Congreso de Investigación en Enfermería 
Médico-Quirúrgica


Lugar: Valencia

Sede: HOTEL SH Valencia Palace

Fechas: 14 y 15 de abril de 2016.

Organiza: Facultad de Enfermeria y Podología de la Universidad de Valencia.

Web: http://www.1enfermeriamedicoquirurgica.com/ 

Fecha límite para envío de comunicaciones orales y posters: Ampliado Fecha límite para el envío de resúmenes al 20 de febrero de 2016.

Más Información: 
Teléfono: 902 190 848 
E-mail: sanicongress@1enfermeriamedicoquirurgica.com 
[bookmark: _GoBack]
Presentación:
En nombre del Comité Organizador, tenemos el gusto de invitarle a participar en el I Congreso Nacional de Investigación en Enfermería Médico-Quirúrgica de la Universitat de València.
El congreso tendrá lugar el jueves 14 y viernes 15 de abril de 2016 en el HOTEL SH Valencia Palace y está organizado por la Facultad de Enfermeria y Podología de la Universidad de Valencia (España) en colaboración con empresas y otras instituciones comprometidas en el campo de la Investigación en Enfermería Médico-Quirúrgica.
En este Congreso pretendemos que surjan un abanico de oportunidades para el encuentro y la discusión y que se promueva el intercambio de ideas, experiencias y genere nuevas colaboraciones en la investigación en Enfermería Médico-Quirúrgica, abriendo así nuevas perspectivas de futuro. Hemos diseñado un atractivo programa incluyendo temas muy diversos que abarcan un amplio espectro de intereses dentro de nuestros ámbitos de investigación y actividad profesional, siempre con la perspectiva de la atención clínica como denominador común.
Además de las actividades científicas y formativas, queremos que aprovechéis esta ocasión para disfrutar de nuestra ciudad y de las posibilidades que ofrece para que os sintáis en vuestra casa, por ello, hemos organizado también una serie de actos sociales que favorecerán el establecimiento de nuevos lazos profesionales en un ambiente más distendido.
 El Comité Organizador
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MEDICO-QUIRURGICA  VALENCIA, 14-15 sbril 2016

Sede: Hotel Valencia Palace
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