Máster en Dirección y Gestión de Centros Gerontológicos (Semipresencial)
Universidad de Salamanca
[bookmark: _GoBack]Duración: 1 curso académico (60 ECTS)
Materias: 
Gestión de recursos humanos, Habilidades directivas, Dirección técnica de los centros de servicios sociales, Salud laboral y prevención de riesgos laborales, Gestión económica, financiera y laboral, Dependencia y atención sociosanitaria, Dependencia y atención sociosanitaria, Calidad en la prestación de los servicios
Prácticas externas
Destinatarios:
	Licenciado/a o graduado/a en Ciencias de la Salud o Ciencias Sociales, con la motivación, las actitudes y las habilidades interpersonales necesarias para recibir este tipo de formación.
También va dirigido a todos los profesionales interesados en la formación continua que deseen una formación más especializada o aquéllos que deseen reorientar su profesión y quieran trabajar en el campo de la vejez.
La modalidad de impartición semipresencial facilita la compatibilidad con cualquier otra actividad profesional o académica. 


Salidas profesionales:
	Liderazgo en la transición al nuevo modelo de atención residencial centrado en las personas propuesto por la Junta de Castilla y León
Dirección y gestión de residencias públicas o privadas, de Unidades Convivenciales, Centros multiservicios, Centros de día, Servicios de ayuda a domicilio, Teleasistencia. Emprendimiento en Servicios Sociales y Socio-sanitarios para la tercera edad.
Coordinador personal de referencia que será el encargado de desarrollar el Plan de vida de la persona mayor y hará un seguimiento individualizado de sus cuidados, manteniendo informada a la familia.
Profesionales que deseen orientar su carrera a la gestión de centros y servicios gerontológicos.


Más información en: http://gero.usal.es

