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ASOCIACIÓN DE PACIENTES DE CIRUGÍA BARIÁTRICA DE CANTABRIA
La obesidad mórbida es una enfermedad crónica multifactorial asociada a importantes complicaciones físicas y psicológicas que contribuyen a empeorar la calidad de vida de los pacientes y a disminuir su esperanza de vida.
La cirugía de la obesidad, llamada cirugía bariátrica, es una cirugía compleja, no exenta de complicaciones, cuyo principal objetivo no es alcanzar un peso ideal, sino reducir significativamente las comorbilidades asociadas y mejorar el bienestar de los pacientes.
Generalmente el problema comienza en la infancia; los niños y adolescentes españoles presentan un patrón nutricional caracterizado por una abundancia de lácteos, carnes, embutidos, bebidas ricas en azúcares refinados y bollería industrial, todo ello en detrimento del consumo de verduras, frutas y cereales.
Por otra parte, un factor que cobra cada vez mayor transcendencia es el sedentarismo o la falta de ejercicio, el cual está vinculado a la irrupción de las nuevas tecnologías, al progreso de la sociedad en busca de la comodidad y al menor esfuerzo físico, al ser emplazado éste por los aparatos creados por la sociedad del bienestar (máquinas).
La obesidad va asociada generalmente a problemas de distinta índole como son los trastornos cardiovasculares, enfermedad que hoy en día origina los mayores índices de mortalidad en todo el mundo. Otras enfermedades relacionadas con la obesidad son la hipertensión arterial, la diabetes tipo II, el síndrome de la apnea del sueño, la artrosis, el síndrome varicoso, además de los problemas de fertilidad y malformaciones fetales, y sin olvidar el cáncer o la colelitiasis. En suma, existe un grupo importante de enfermedades que se hallan estrechamente asociadas a la obesidad o al sobrepeso y, debemos tener en cuenta que algunas de estas enfermedades pueden llegar a ser discapacitantes o incluso mortales.
Con relación a la salud psicológica, la obesidad provoca insatisfacción con la imagen corporal lo que indica una clara correlación entre ambas; además, la obesidad también suele estar vinculada con peligrosas alteraciones psiquiátricas y psicológicas, entre las que se encuentran la ansiedad, el estrés, el estado anímico, la depresión  e incluso la tendencia al suicidio. Hoy día el padecer obesidad ocasiona pues importantes dificultades o discapacidades, tanto en lo relativo a la salud física como en un mayor riesgo de vulnerabilidad psicológica.
Con estos antecedentes hemos planteado la creación o constitución de la “Asociación de Pacientes de Cirugía Bariátrica de Cantabria” con el fin de intercambiar experiencias e informar, a través de los casos reales de pacientes, cómo la obesidad en las personas incide negativamente en su autoestima, en la insatisfacción con la imagen corporal y en la calidad de vida, disminuyendo las relaciones sociales y provocando la depresión y la ansiedad. Hipotéticamente esta situación puede modificarse realizando una intervención terapéutica tan determinante como lo es la cirugía bariátrica. Analizaremos, desde el punto de vista psicológico, a un grupo de pacientes con obesidad mórbida, valorando la depresión, la ansiedad, el estrés y la autoestima que conlleva esta patología; el estudio se llevará a cabo en cuatro momentos o fases: I Preoperatorio, II Transcurrido un mes de la intervención, III A los seis meses de la intervención y IV A los dieciocho meses de la intervención.
. Nuestro objetivo es el diseño de un proyecto enfocado a la ayuda psicológica y social a través de la Asociación de Pacientes de Cirugía Bariátrica de Cantabria y que va destinado a orientar, informar, formar, dar apoyo psicológico, realizar terapias grupales e individuales, talleres de nutrición y terapias alternativas a pacientes con obesidad mórbida y sus familiares. Para ello nos ponemos al servicio de la sociedad cántabra e instituciones, entidades o personas interesadas en colaborar para que este proyecto salga adelante. 
Por último, debemos agradecer al Departamento de Ciencias Médicas y Quirúrgicas del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, especialmente a los doctores Domínguez, García – Fuentes y Escalante, y al Área de Personalidad, Evaluación y Tratamiento Psicológico (PETRA) de la Universidad de Cantabria y, en especial, al Dr. en Psicología Don José Antonio del Barrio y del Campo por toda la información, apoyo y ayuda que estamos recibiendo y que seguro recibiremos en un futuro.
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ACTIVIDADES DE LA ASOCIACION DE PACIENTES DE CIRUGIA BARIATRICA DE CANTABRIA
-Grupos de apoyo:
Compartir experiencias entre pacientes, futuros pacientes y sus familiares. (esta actividad será revisada o realizada por un psicólogo / psiquiatra.
-Reuniones / charlas: 
Con personas que están pensando la posibilidad de operarse, para aclarar dudas o compartir con ellos nuestras experiencias. (Esta actividad se podrá realizar individualmente o en grupo)
-Toma de contacto con pacientes: 
Derivados por parte de cirugía del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, a esta persona el endocrino o el cirujano le entregara un tríptico y una tarjeta de la asociación y le comunicara que la asociación le puede responder pregunta que surjan durante el proceso de valoración y posteriormente.
-Visitas hospitalarias: Posibilidad de visitar al paciente previa cirugía con el objetivo de tranquilizar y apoyar al paciente y a sus familiares.
Visita pos operación previa al alta:
 Para como en la anterior actividad tranquilizar y apoyar al paciente y a sus familiares.
	Visitas al hospital:
Para dar a conocer la asociación y ofrecer nuestro trabajo y nuestras actividades, tanto en la zona de consultas como en la zona de ingresos.
-Elaboración y posterior publicación de materiales didácticos:
Tríptico de explicación de la asociación y con pequeños datos sobre consecuencias de la obesidad y las enfermedades asociadas a la obesidad.
Cuadernillo de consejos de pacientes candidatos, que entregara el cirujano al comienzo del proceso de valoración y del estudio multidisciplinar.
Cuadernillo para entrega a la hora del alta hospitalaria, con consejos para la vuelta a casa y con posibles pequeñas recetas para los primeros días antes de la cirugía.
Creación de presentaciones de diapositivas para la divulgación de la obesidad y las enfermedades asociadas, realizando hincapié en la gravedad de dichas enfermedades.
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